La Mcrci

Bilan sur les racines carrées
Exercice 7C.1  Simplifier les écritures suivantes

Exercices 7C

A= 2820 %3 B— VIS E <33 C=%
J24 [42 [0 14 [45  [20
D=— E=,—x,— F=,]—x,—x,—
J54 25 \ 28 15 V24 N9
Exercice 7C.2  Simplifier les écritures suivantes
A=1/28+/63 B =+/20-+/45
C=6++/24+54 D =46+324-5.54
E=38+5\72-4.128 F =920 —5\/45 - 21/180
Exercice 7C.3  Simplifier les écritures suivantes
A=(37-5)(2-447) B =+/180 +3/80 — 2/125
Exercice 7C.4  Simplifier les écritures suivantes
5 g__05
3442 J7-4
c_ 3+42 o 8++/8
4+48 8
. - L 10
Exercice 7C.5 : Voici une formule imaginaire : R = 4n\/;

Quelle doit étre la pression P sachant que la résistance R est égale a 12 ?

Exercice 7C.6 :

4xC

3xR
Quelle doit étre la valeur du respect R sachant que le bonheur B est égal a 70, la sérénité S est égale a 900 et
la chance C est égale a 22. Arrondir a I’entier le plus proche. Justifier votre réponse.

Voici une formule imaginaire : S=2axB

Exercice 7C.7 : Voici une formule imaginaire : S=2B, f%
T

Quelle doit étre la valeur du respect R sachant que le bonheur B est égal a 88, la sérénite S est égale a 777 et
la chance C est égale a 22. Arrondir a I’entier le plus proche. Justifier votre réponse.

Exercice 7C.8 : Qui est le plus grand entre 11312 et 12411 2
Exercice 7C.9 : Calculer /3% +3% +3%
Exercice 7C.10 : Simplifier \/11—4\/7.

V2+3++/4
V2 +3+/6 +8+16

Exercice 7C.11 : Simplifier
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Exercice 7C.1

A:@x@xﬁzﬁx\/Zx\/Zx\/gx\/gxﬁ:(\/Zx\/Z)x(\/gx\/g)x(ﬁxﬁ):4><5><7:l40
B=Jﬁxﬁx@=ﬁxﬁxﬁx@xﬁxﬂ’h(ﬁxﬁ)x(ﬁx@)xﬁxﬂ’h3x5xﬁ=15ﬁ

_@_\/2_74_ 3x8 ><><4 _\/E_g

52 V54 \ox6 3x[3|x[2]x3 V9 3

_[2 [0 [:2 4 \/42><40_\/><6><8><_\/2x3><2><
25\ 28

_ 4X3—\/ZX\/§—2\/§
25 28 \25x28  \5x[5]x[7]x4 5x[4] Vs 5 \5
_\/Ex\/4:5x\/2:o_ [14x45x20 _ [2x7x[9]x[5]x5x4 _ [[8]x7x5 \/7 V35 _ J_
15 NV24 N9 \ 15x24x9 3x[5]x8x3x[9] 3x[8]x3

Exercice 7C.2

A =+/28 +/63 B =+/20-/45 C=+/6++24+54

= 4x7+\/ﬁ =«/m «/ﬁ 6+M+m
= A x\T+Jox 7 =V4x\5-9x5 =6 +4x/6 +/9x+/6
=2J7+3J7 =2/5-35 =1x/6 +2x/6 +3x+/6
=(2+3)7 =(2-3)\5 =(1+2+3)x6

57 -5 ~6v6

D =46 + 324 —5\54
= 4/6 +3x\4x 6 —5x~/9x6
= 46 +3x/4 x~[6 —=5x~/9x /6
=46 +3x2x /6 —5x3x /6
= 4x/6 +6x+/6 —15x+/6
=(4+6-15)x+/6
- 56

F =920 — 545 — 24/180 = 9x /4 x /5 =5x /9 x /5 = 2x /36 x /5
:9x2x\/§—5x3x\/§—2x6x\/§
=18x+/5-15x+/6 -12x+/5
=(18-15-12)x+5

=95

E =38 + 572 — 4128 = 3x /4 x/2 + 5x /9 x /8 —4x /64 x~[2
:3><2><\/§+5><3><\/Z><\/§—4><8><\/§
=6x/2 +15x2x~2 —32x+/2
=6x~/2 +30x~/2-32x/2

=(6+30-32)x~/2

—42
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Exercice 7C.3

A=(3J7-5)(2-447)
:3\/7x2—3\/7x4\/7—5><2+5><4\/7
=67 —12x7-10+204/7
=267 —94

B =+/180 +3./80 — 24/125
:\/%x\/§+3x\/ﬁx\/§—2x\/£x\/§
=65 +3x4/5-2x55
=6/5+12/5-105
—-85

Exercice 7C.4
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3+\/_ 4-./8 :2><4+\/Z><\/§
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(3+J_M4 Jj :2x4+2xJ§
= > 5 2x4
-(8) 2)(4++2)
_12-3B+42-16 T [2xa
16-8
_8-3B+4\2 =£%#Z
8
_8-3x2\2+442
8
_8-242 _4-\2

8 4
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La Mcrci

Exercice 7C.5: Voici une formule imaginaire : R =4, /%

Exercices 7C

Quelle doit étre la pression P sachant que la résistance R est égale a 12 ?

12 = 47t\/E
)

12 [10

4an \'P

2
(3}2 ( 10]
o |2 ==
T P
9 10
& ==

2 P
< 9xP=10x72

1072

La valeur cherchée est

4xC
3xR

Quelle doit étre la valeur du respect R sachant que le bonheur B est égal a 70, la sérénité S est égale a
900 et la chance C est égale a 22. Arrondir a [’entier le plus proche. Justifier votre réponse.

2 2
S=21xB.|2*C & 900 = 21%70 /4X2 900 =,/ 8 f:,/ 8 (ﬁj _| |88
3xR 3xR 2ntx70 3xR T 3xR T 3xR

Exercice 7C.6 :  Voici une formule imaginaire : S=2nxB

2
2025 _ 88 . 2025x3xR=88x49n’ < R— 049 _
497? 3><R 2025x 3
7C
Exercice 7C.7 : Voici une formule imaginaire : S=2B >R
T

Quelle doit étre la valeur du respect R sachant que le bonheur B est égal a 88, la serénité S est égale a 777 et
la chance C est égale a 22. Arrondir a l’entier le plus proche. Justifier votre réponse.

2 2
s_oB 7C o 777-2% 88’4X22 777: , 88 - E _ 88
2nR 2axR 176 2axR 176 2nxR
603 729 88x30 976

< 603729%x2ntxR=88%x30976 <& R=————=0,719
30 976 27‘E>< R 603 72927

Exercice 7C.8 :

Qui est le plus grand entre 1112 et 12411 ?
Deux methodes :
Meéthode 1 : on compare les carrés de ces deux nombres :

2 a2
(11312)" =112 x12=121x12 =121x (10 + 2) =1210+ 242 = 1452

2
(12V11)" =12%x11=144x11=144x(10+1) =1440 +144 = 1884
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Donc (12\/1_1)2 >(11\/1_2)2 et 12\/1_1 >11«/1_2

Méthode 2 : étude générale comparative des carrés des nombres x«/x+1 et (x+1)\/; :

Exercices 7C

(x x+1)2 :x2><(x+1):x3+x2

((x+1)\/§)2 :(x+1)2xx=(x2+2x+1)xx=x3+2x2+x:x3+x2+x2+x

Ainsi
((x+l)\/;)2:( x+1)2+x2+x
Les valeurs de x sont positives, donc :
((x+1)\/§)2 >(x x+1)2
Soit:  (x+1)v/x>xy/x+1
Etici: 12/11>11412

Exercice 7C.9 :

Calculer /3% +3% 3%

\/399 4+399 1399 _ \/3x399 _ \/3100 _ (350)2 _ 350

Exercice 7C.10 : Simplifier \/11—4\/7.
J11- 47 =\11-2x2x~7
—Ja—2x2x[T+7

:\/22—2x2><\/7+(\/7)

2

o)
2o
—J7-2
Exercice 7C.11 : Simplifier ﬁ+g:j_§:\>/_§+Jl_6
J2+B+4/4 _ J2+3+2
\/§+\/§+\/§+\/§+\/1_6_\/§+\/§+\/€+\/§+4
_ J2+3+2
_\/§+\/§+2+\/6+\/§+2
_ J2+3+2
(\/§+\/§+2)+\/§x\/§+\/§x\/z+\/§x\/§
J2+3+2

(\/§+\/§+2)+\/§(\/§+\/§+2)
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J2+3+2

(\/§+\/§+2)(1+\/§)

Exercices 7C



